

金正恩被授予元帅称号

新华社平壤7月18日电(记者 杜白羽 张利)据朝中社18日消息,朝鲜人民军最高司令官金正恩被授予朝鲜民主

主义人民共和国元帅称号。朝鲜劳动党中央委员会、朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和

国防委员会、朝鲜民主主义人民共和国最高人民会议常务委员会17日决定授予金正恩元帅称号。

叙国防部正副部长被炸身亡

当天叙政府任命新国防部长



这是2010年8月1日拍摄的叙利亚国防部长达乌德·拉杰哈在首都大马士革出席建军节宴会的资料照片。

新华社/路透

据叙利亚通讯社18日报道,位于首都大马士革的叙利亚国家安全总部当天上午遭到自杀式爆炸袭击,叙国防部长拉杰哈遇袭身亡,另有多名政府高级官员受伤。

事发时,拉杰哈正在叙国家安全总部内与多名高级军事和安全官员开会。除拉杰哈外,叙利亚总统巴沙尔的姐夫、国防部副部长阿塞夫·舒卡特也在袭击中遇难,叙内政部长与其他多名高级官员受重伤。受伤官员已被送往附近一家医院接受治疗,医院已加强安保。

两个叙利亚反政府组织18日宣称制造了当天发生在叙首都大马士革的爆炸袭击事件。叙军方发表声明,将严惩发动袭击者并继续打击恐怖主义。

据叙利亚国家电视台18日报道,叙政府已经任命法赫德·贾西姆·弗拉杰将军为新任国防部长,以接替当天在自杀式爆炸袭击中遇难的国防部长拉杰哈。弗拉杰此前的职务为叙利亚武装部队参谋长,来自叙中部哈马省。

(综合新华社电)



这是2011年10月6日法赫德·贾西姆·弗拉杰将军在叙利亚首都大马士革参加第四次中东战争38周年纪念仪式的资料照片。

新华社/路透

美严重干旱推高国际粮价

罕见灾情致美国过半土地干旱 专家称2008年粮食危机不太可能重演

美国正遭受56年来最严重的一场旱情。美国大气管理局国家气候数据中心16日发布月度报告,显示上月底美国本土超过一半国土面积遭遇干旱,为半个多世纪以来最严重。依照报告,截至6月底,美国本土55%的国土面积遭遇中度或极度干旱,是近几十年来干旱范围最大的月份,干旱比例比1958年12月少3个百分点。研究人员说,美国玉米和大豆种植带4月至6月遭受重创,表层土已经干硬,草场和牧场以过去18年少有的速率退化。今年以来,美国多地显现极端天气,多个州创高温纪录,数十人因高温死亡。《时代》周刊报道称:“现在你该相信全球变暖了吧!”

三分之一玉米欠收

美国是全球最大玉米出口国,也是大豆和小麦等其他粮食产品的主要供应国。

美国《华盛顿邮报》用“灾难性的影响”形容旱情对美国农业造成的冲击:“在18个主要玉米种植州,30%的玉米地状况堪忧。”美国农业部发布的信息

称,旱情导致田地干涸,一些农作物势必歉收,美国最主要的农作物玉米受到的冲击尤为严重。

今年是美国1937年以来玉米种植最多的一年,达3900万公顷,旱灾导致美国至少1/3的玉米地受到影响,玉米产量预计将大幅下降,质量也难以保证。美国国

家气象局预测称,7月美国东岸以及中西部持续炎热干旱天气,将近一半的玉米作物将于下周进入授粉期,如果天气依旧没有改观,玉米粒的饱满度将受到严重影响。据农业部预计,本年度玉米产量约合每亩600多公斤,预计比去年下降1/7,而谷物产量预期减产12%。

面包等主要食品涨价

农作物的歉收导致市场粮价出现波动,一些地区的玉米市价直升30%,在芝加哥,玉米价格更是上涨41%。英国《卫报》称,粮价波动直接影响到美国的餐饮业,面包、汉堡、牛排和玉米片等主要食品价格上涨。由于玉米是不少牲畜的饲料,

玉米产量下降直接导致肉类涨价。受天气影响,得克萨斯州一些牧场主缩减畜群规模,这也导致肉价至少在一段时间内居高不下。

美国农业部食品市场研究部门经济学家理查德·沃尔普称,玉米价格每上涨

50%,食品平均价格约上涨1%。美国政府方面认为,本年度国内食品价格上涨幅度将在3.5%左右。虽然旱灾影响了农民收入,但美国大多数农民都有保险,因天气导致减产可获得部分赔偿,不至于血本无归。

推高国际市场谷物价格

美国的大豆和小麦产量占全球40%,其生产动向直接左右全球粮食供给。美国持续干旱以及投机资金流入市场的影响,令国际市场粮食价格飞涨。

16日,芝加哥各类农产品期货价格全面上涨。当天,玉米市场交投最活跃的

12月合约收于每蒲式耳7.725美元,比前一交易日上涨32.25美分,涨幅4.36%。小麦9月合约收于每蒲式耳8.845美元,比前一交易日上涨36.75美分,涨幅4.34%。大豆11月合约收于每蒲式耳15.905美元,比前一交易日上涨38美分,

涨幅2.45%。全球市场小麦供应充足,但由于玉米价格高企,饲用小麦需求增长。干旱还迫使一些买家寻求美国玉米的替代品。他们从巴西、乌克兰及印度购买玉米,从印度及黑海地区采购小麦。

或引发全球粮食通胀

美国干旱对该国主要农作物造成了巨大破坏,全球经济可能因此面临5年来第三次粮食通胀的冲击。

美国农业部日前调降了玉米产量预期,调降幅度为1988年干旱以来最大一次。将2012-2013年度的产量预测调降

12%,将季末库存预测大幅调降37%。经纪商表示,收成下降“加大了粮食通胀再次影响全球复苏的风险。”

远远低于预期的收成情况推动玉米和大豆价格走高,这让人回忆起2007年至2008年粮食危机时粮价大幅上涨,以

及2010年至2011年在俄罗斯禁止谷物出口之后粮价飙升的情景。

但政策制定者认为,粮食危机不太可能出现,因为关系到全球粮食安全的两种主要农作物——小麦和大米的供应仍相对充足。(据《钱江晚报》)

潘基文:急了我也拍桌子

联合国秘书长访华第一站 对话网友畅谈天下

微博一小时



潘基文和杨澜握手。

“互联网从根本上改变了我们的世界,我自己也尽量通过使用社交媒体的方式和世界各国人民交流。”17日晚,刚刚抵达北京的联合国秘书长潘基文便在下榻酒店,通过新浪微博与中国网友进行在线对话,开启了此行的“第一站”。

在线对话于19

时30分许开始,由联合国儿童基金会中国

大使、著名主持人杨澜主持。互动交流全程使用英文,同声传译成中文。在将近一小时的对话中,潘基文共回答了来自北京、上海、四川、辽宁等地网友提出的问题,内容涵盖秘书长职责、可持续发展、城市化进程与青年就业、中非合作、联合国千年发展目标等。据统计,对话期间,共有超过15000名网友参与提问。

据联合国新闻部官员介绍,联合国自2010年在新浪微博开设官方账户以来,目前已拥有200多万粉丝。因此潘基文决定在访华期间直接与微博网友对话,这也是他首次在出访时通过社交媒体平台与访问国的网民交流。

为中国维和人员而自豪

在回答有关中国参与联合国维和行动的问题时,潘基文说,有2000多名中国维和人员在利比亚、刚果民主共和国、海地等地开展工作,目前还有8位勇敢的中国维和人员在局势极其危险的叙利亚参与联合国监督团的工作。迄今已有14位中国维和人员为了和平安全奉献了自己的生命。“我对中国维和人员所做的工作感到非常自豪,正是他们让我们这个世界变得和平、安全和自由。”

中非合作体现南南精神

在为期3天的访华期间,潘基文将出席19日于北京举行的中非合作论坛第五届部长级会议开幕式。在回答有关中非合作的问题时,潘基文说,中非合作很好地体现了南南合作的精神。作为世界上第二大经济体,中国在经济和社会发展方面都取得了巨大的成绩,在政治成熟度上也有巨大的进步,很多非洲人民都非常关注中国。其实,不仅是非洲,很多发展中国家都积极期待着与中国合作。

是位坚定的乐观主义者

有网友问“您为何要做这份世界上最难的工作”?潘基文说:“我的工作是非常辛苦,但这对我来说不是一个问题,无论这份工作多么难,我都会去做,因为我有信念。”

潘基文说,这个世界上存在很多不同意见,甚至会有矛盾,“但联合国做好了准备,通过对话和平地解决所有这些复杂的问题。”他说,面对世界上的诸多问题,“总体而言,我还是乐观的,如果你不是一个乐观主义者,你是解决不了这些问题的。”

“如果真的想世界有所改观,必须要奉献出自己坚定的信心和乐观主义精神。”他说。

看上去温文尔雅的潘基文说,自己也有“拍桌子”的时候。“当我看到发生了违背原则的事情,我就会大声疾呼,甚至会拍桌子,比如有的领导人不能保证本国人民的权利,我就会用很强烈的语气。”

作为联合国秘书长,当然不轻松,潘基文说自己有时不睡觉,通常睡四五个小时,基本没有周末。但有时打高尔夫,练习书法。潘基文说:“书法和外交有很多共性,欣赏一件美丽的艺术作品可能意识不到这个艺术家花了多少时间和精力。通过外交解决问题,很多幕后工作也是人们看不到的。”(据《北京晚报》)

告别失眠、抑郁症 困扰

失眠症: 入睡困难,多梦易醒,醒后难以再入睡等。
抑郁症: 悲观失望,情绪低落易伤感流泪,感到生活没有意义,觉得活着没意思,萎靡不振等。
强迫症: 反复洗手,反复照镜子,反复想一件事等。
焦虑症: 心烦意乱,坐立不安,心悸、头沉闷,胡思乱想等。
精神障碍: 胡言乱语,哭笑无常,敏感多疑,幻觉妄想,行为失常等。
恐惧症: 胆小害怕,怕声响,手脚心发烫等。
疑病症: 对某部位的敏感增加,进而猜疑,过分关注,疑心五官不正,身上有血癌,针孔感,担心患有心脏病,癌症等。

治疗特色: 中医辨证施治,一人一方,对症治疗,一个疗程效果明显。病人愿意主动与人交往,失眠多梦,焦虑,情绪低落,悲观失望,胡思乱想,精神异常等症状全面消失,一般患者二至三疗程痊愈,中医中药花钱少,疗效好。

鹤壁市爱民医院 专家热线 3961120
0392-